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 夢を希望に 一歩一歩 着実に前進！ 

 軽石
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よしのり通信 
● い よ い よ 明 日 に な り ま し た ！  

2013.10.03  

これまでにはだいぶ苦労しましたが、何とか原稿が仕上がりました。い

よいよ明日当選後４度目の登壇により、一般質問をさせていただきます。

今回は、自分なりに調査してきたこと、現場から頂いた情報をもとに調査

研究してきたことを中心に質問いたします。明日は、２人目の１４：３０

頃からになりますので、お時間がある方、興味のある方、応援したい方な

どは１４時ごろに議事堂入り口に集合願います。原則的にはいつでも受け

付けしておりますので、是非、議会傍聴を経験してください。一生懸命挑

みますのでよろしくお願いいたします。皆様のコメントをお待ちしており

ます。軽石拝  

 

 

 

● 少 し 安 心 い た し ま し た 。  

2013.10.05  

本日は、朝から青少年の健全育成事業へ参加し、福祉事業を経て支援団

体の重要な会議２か所にお邪魔しました。日が短くなり、一日が過ぎるの

を早く感じます。久しぶりに、遠方の友達や各組織や各地域の皆様とお会

いできたことは、とても貴重な時間でありました。  昨日は、当選後、折り

返しを迎えて４回目の登壇の機会をいただ、一般質問をいたしました。先

般の台風を含んだ豪雨による洪水災害対策などや東日本大震災津波復興へ

の影響等について、現地調査を含めて準備した内容の質問をいたしまいし

た。また、完全国体開催についての質問におきましては、知事より正式な

場では初めての開催についての答弁がありました。今後も現場を基本とし

て取り組む所存であります。皆様のコメントお待ちしております。軽石拝  
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● 今 日 も 新 し い 経 験 で す 。 ！  

2013.10.09  

本日は、新しく改選されたメンバーによる付託議案などを審議する常任委員

会が開かれました。副委員長に指名を受けてから、実質審議は初めてでありま

す。私は総務委員会に所属しております。県の各部局幹部職員の紹介から始ま

りましたが、前任の商工文教委員会に比較して、説明職員が多いことに驚きま

した。そのことは、多くの部局にわたる難しい対応が必要であることを認識い

たしました。私は、この際発言を利用し、７月末、８月初め、９月の台風１８

号への対応に追絵質疑いたしました。内容については、豪雨と台風時の災害に

おける消防団の装備品における課題とその対策について質疑いたしました。最

後に早急に現場の状況を確認し、県としての対応について訴えました。皆様の

コメントをお待ちしております。軽石拝  

 
 
 

● 前 半 戦 や っ と 過 ぎ ま し た 。 !  

2013.10.11  

本日は、各常任委員会に付託された議案や請願などを本会議において採決し、

可決されました。議会においては予期せぬ出来事がたまにおきますので、時間

がかかることがあります。議会運営が難しいことでもあります。また、４つの

特別委員会からの報告ののち終了し、新たな 4 つの特別委員会が設置をされま

した。私は、人口減少、少子化対策特別委員会に配属され委員長にご推挙され

ました。委員には多くの先輩議員がおりますので、皆様からのご理解とご協力

をいただき目的達成のため精進努力いたします。いよいよ来週からは平成２４

年度一般会計決算等の審査が始まります。昨年度の活動の成果をしっかり確認

したいと考えております。皆様のコメントをお待ちしております。軽石拝  

 

 

 

● 今 日 か ら 論 戦 で す 。  

2013.10.15  

本日から、平成２４年度の一般会計決算等についての審査が始まりました。

予算は決まらなければ執行できませんが、決算は認定されなくても戻ることは

ありません。しかし、努力して執行してきた職員の想いは行くばかりかと思わ

れるところもゼロではありません。私も具体的なところで確認するつもりです。

皆様のコメントをお待ちしております。明日から１０年ぶりの強力台風が近づ

いております。危機管理と危険回避をお願いいたします。明日もがんばります。 
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● 台 風 が 心 配 で し た 。  
2013.10.16  

本日は、決算特別委員会の総括質疑から部局審査に入りました。台風の影響

で執行部の対応が変化することも考えられておりましたが、予定された進行に

より行われました。この台風により被害にあわれました皆様に心からお見舞い

申し上げます。引き続き災害対応に努力いたします。今回の審査は始まりから

いろいろトラブルがありましたので、最後まで気が抜けない議会です。私も一

般質問で出来なかったところについて今後の審査で取り組む所存であります。

皆様のコメントをお待ちしております。軽石拝  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

● 本 日 は 晴 天 で す ！  
2013.10.19  

本日は秋晴れの気持ちいい天気です。行楽日和の土曜日となり、各種行事が

開催されております。各行事のご盛会をお祈りいたしております。昨日も県議

会は決算特別委員会により部局審査が行われました。私は、保健福祉部の審査

におきまして、ドクターヘリ運航などに関してと難病の重度障がい児・者の現

状と課題などについて質疑を交わしました。やはり現状をしっかり把握したう

えで事業を進めなければ、現場に即した政策の実現と成りえないことをおらた

めて感じました。また、復興関連事業における疑問点が多く指摘されておりま

す。今後の審査にも影響がありそうです。来週もしっかり審査していく所存で

あります。皆様のコメントをお待ちしております。軽石拝  

 
 

 

（決算特別委員会にて質問しております。） 



がんばろう！岩手 がんばろう！岩手 がんばろう！岩手 がんばろう！岩手 がんばろう！岩手 

● 本 日 も 決 算 特 別 委 員 会 一 生 懸 命 で す 。  
2013.10.21  

本日の委員会審査は、①環境生活部・②商工労働環境部・③労働委員会の審

査でありました。私は、①については「旧ポニースクールの活用について」、

②については「公契約条例の早期制定について」、③については「労働委員会

の取り組みと周知について」質疑と指摘をさせていただきました。答弁を期待

しているのではなく、政策として現場に答えが伝わることが私の目的です。今

後ともそのことを基本として取り組む所存であります。皆様のコメントをお待

ちしております。軽石拝  
 追伸、東北楽天が日本シリーズ進出を決めました。復興をしっかり支えて

くれていることを強く感じました。楽天には銀次選手がおります。今日も活躍

しております。みんなでさらなる活躍を期待して応援しましょう！  
 
 

 

● 議 会 は 今 日 も ・ ・ ・ ・ ・ ・ 。  
2013.10.23  

本日は農林水産部の審査が、１部農業関係・２部林・水産業関係に分けて行

われました。私は、農業関係においてグリーンヘルパー導入事業（繁忙期の作

業支援）について質疑いたしました。今回の事業は緊急雇用対策事業として表

記されたものでしたが、同様の事業はこれまでも全県で取り入れられている事

業であったことを再確認いたしました。後継者の確保や繁忙期における労働力

確保等におきましては、貴重な制度であることを訴えました。しかし、制度を

周知されていない現実もあります。このように期待されている制度が現場にお

いて活用が出来ることを、しっかり実行できる政治にして行くために努力する

所存であります。皆様のコメントをお待ちしております。
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● 今 日 は 素 晴 ら し い こ と に 出 会 い ま し た ！  
2013.10.26  

昨日、県議会９月定例会が閉会いたしました。昨年度の決算等を審査した約

１ヵ月間の長い会期でした。一般会計決算において一部不適切な部分の審査を

継続することとなりました。その他の決算等については認定されましたし、議

案は議決されました。何となくいつもより議会運営に時間がかかったような気

がします。貴重な時間はみんな同じですから、大事に活用していきたいと思う

のは私だけでしょうか？何かとありましたが、残された課題をしっかり審議し

ていく所存であります。  
本日は、ある施設の文化祭にお邪魔してまいりました。１０３歳の見事な生

け花にびっくりいたしました。しっかりと生きている皆様の元気を拝見してま

いりました。健康で生きがいを持った人生にするために頑張ります。そのあと

に全国シンポジュウムに出席してまいりました。やはり、情報を得る機会があ

ることは大切です。本日の情報をさらに掘り下げていき、県政に活かしていく

所存であります。皆様のコメントをお待ちしております。軽石拝  
 

 
 
 

（１０３歳の見事な作品です。） 
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● 秋 晴 れ の 日 曜 日 で す ！  
2013.10.27  

本日は、秋晴れの日曜日に各地で行事が行わ

れました。私は、芋煮会と文化祭に参加して

まいりました。天気ではありますが少し風に

より肌寒い中での芋煮会とＢＢＱでした。寒

さに負けずに多くのご家族が参加しておりま

した。やはり野外での食事は味がありますね。

準備していただきました関係者の皆様のご努

力に敬意を表します。ありがとうございまし

た。その後に、母校の文化祭にしばらくぶり

に参加してまいりました。技術を磨く学び舎として、しっかり取り組みをされ

ている状況を視察をさせていただきました。特にも、専攻科の取り組みについ

て学生から直接説明を受け、着実に成果を出していることを実感いたしました。

今後も効果的な成果につながる研究環境整備

に努力する所存であります。県内における専

門高校の環境整備はどの学校にも共通する課

題であると考えております。やはり現場にこ

そ答えがる事を実感しました。岩手を背負う

次の世代に期待しております。みんなで支え

ていきましょう。それがすべての世代につな

がる力になっていくものと考えております。

軽石拝  
  

 

● 現 場 の 努 力 を 実 感 し ま し た ！  
2013.10.29  

昨日と本日の２日間で１２市町村を訪問し、来年度の予算要望調査を行いま

した。これは、民主党県連と県議会会派としての調査活動であります。昨日は、

盛岡市・矢巾町・紫波町・雫石町・滝沢村・八幡平市・岩手町です。本日は、

二戸市・一戸町・軽米町・九戸村・葛巻町であります。災害対策、公共事業、

医療確保、産業振興、過疎化対策等の課題について切実な現場の声を直接伺い

ました。今後、３３市町村からの要望事項を整理し、国・県に対して県連及び

会派として要望活動をする予定としております。今年も出向いてお話をさせて

いただく中で、いろいろな課題が見えてまいりました。すべてがすぐ解決する

ことには成り得ませんが、連続して取り組むことの大切さを実感いたしました。

対応していただきました各首長ならびに議会代表、幹部及び関係者の皆様に感

謝申し上げます。皆様の熱い想いにこたえるため、一生懸命努力する所存であ

ります。コメントをお待ちしております。軽石拝  
（記録写真は後日アップします。）  
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● 洋 野 町 は 確 実 に 前 進 し て ま し た ！  
2013.10.31  

本日は東日本大震災復興特別委員会による洋野町の現地調査を実施いたし

ました。洋野町は、人的災害がゼロの町です。復旧・復興も進んでおります。

副町長以下の幹部から現状報告をいただき、意見交換をいたしました。私は、

災害に強い町づくりにおいての自主防災組織の現状と課題について、災害弱者

（高齢者・障がい者・難病患者等）への対応についてなど意見交換させていた

だきました。その後に、復興住宅と防災センターの現地視察をいたしました。

災害の程度ではなく、被災された皆様と町が活性化されていくことを諦めない

で進めることが大切であります。そのことに対して、『現場の声』を活かして

いくために精進努力していく所存であります。皆様のコメントをお待ちしてお

ります。  
 
昨日は、北上市・金ヶ崎町・奥州市・花巻市・西和賀町にお伺いし、来年度

予算に対する要望調査をいたしました。県央・県北に引き続きの取り組みでし

た。実感したことは、県北と北上川流域において課題が違うことであります。

岩手県の広さが表れておりますし、課題解決に対する取り組みの難しさを再認

識いたしました。しかし、生まれた地域においてスタートから格差があること

は行政として是正していかなければなりません。加えて、努力したら報われる

社会が実感できることが必要です。今後とも、現場にこそ答えがあることを忘

れずに取り組み所存です。変わらぬご支援をお願いいたします。軽石拝  

   
（10/31 洋野町副町長ご挨拶） （10/31 洋野町復興住宅） 
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住所 盛岡市紺屋町７－６ 

電話 019-624-6116 

FAX  019-622-6537 

公式 HP http://karunet.jp/ 
（まことに恐縮ですが，駐車場をご用意 
しておりません。公共交通機関または 
お近くの有料駐車場をご利用願います。） 

http://karunet.jp/

